Fw: RE: [EXTERNAL] Objednavka - Humira

Odesilatel: Lékarna <lekarna@nembce.cz> 20/02/2023 10:40
Prijemce: nembce.cz>
Stitky:

Nemocnice Boskovice s.r.o. Lékdrna
QOtakara Kubina 179, 680 07 Boskovice

]

arna@nembce.cz

Odesilatel: Objednavky.cz (objednavky.cz @ abbvie.com)
Datum: 17/02/2023 14:.06

Prijemce: Lékdrna (lekarna@nembce.cz)

Predmét: RE: [EXTERNAL] Objednévka - Humira

Dobry den,
potvrzuji pfijem objednévky v celkové hodnoté 192 650,40 K¢ bez DPH. Dodani v pondéli 20.2.2023.

AbbVie s.r.o.
Metronom Business Center
Bucharova 2817/13, Budova C
158 00 Praha 5 — Nové Butovice
Czech Republic

abbvie.com
This communication may contain information that is proprietary, confidential, or exempt from disclosure. If you are not the intended recipient, please note that any other dissemination, distribution, use or copying of this communication is strictly
prohibited. Anyone who receives this message in error should notify the sender immediately by telephone or by return e-mail and delete it from his or her computer.

From: Lékarna <lekarna@nembce.cz>

Sent: Friday, February 17, 2023 12:31 PM

To: Objednavky.cz <objednavky.cz@abbvie.com>
Subject: [EXTERNAL] Objedndvka - Humira

Dobry den,

prosim o dodani

Humira 40mg (210935) inj sol 2x0,4m [

Prosim o potvrzeni objedndvky.

Nemocnice Boskovice s. r. 0. je povinnym subjektem podle zdkona €. 340/2015 Sh., o zvlaStnich podminkéch Gé&innosti nékterych smluv, uvefejiiovani téchto smluv a o registru smluv (zékon o
registru smluv). Objednavky nad 50.000,- K& bez DPH budou v souladu s timto zakonem zvefejnény v Registru smluv. Zidame proto o zaslani akceptace této objednavky s uvedenim jejiho &isla,
zvefejnéni zajisti Nemocnice Boskovice s.r.o.

Nemocnice Boskovice s.r.o. Lékdrna

Otakara Kubina 179, 680 01 Boskovice

lekarna@nembce.cz

11



